

中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强在安徽考察时强调 着力解决群众身边的腐败问题

据新华社电 11月11日至15日,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强先后到安徽省黄山、宣城、芜湖、合肥等地进行调研。

考察期间,贺国强专门到省纪委监察厅看望了机关干部,他指出,要认真贯彻落实胡锦涛总书记在党的十七届五中全会上的重要讲话精神,切实把加强和改进新形势下群众工作作为一项重要而紧迫

的任务来抓,着力树立群众观点、站稳群众立场、改进群众工作方式方法、完善群众工作制度,不断把新形势下群众工作做深、做细、做实。各级纪检监察机关要坚持把党的群众路线贯穿于纪检监察工作的全过程和各方面,大力加强以保持党同人民群众血肉联系为重点的作风建设,抓紧解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题、坚决纠正损害群众利益的

不正之风。贺国强特别强调,基层党员干部直接和人民群众打交道,要切实加强基层党风廉政建设,强化对基层党员干部的教育、管理和监督,着力解决群众身边的腐败问题,让群众切身感受到基层党风廉政建设和反腐败斗争的新成效,为保持党同人民群众的血肉联系、维护改革发展稳定大局作出应有贡献。

考察期间,贺国强听取了安徽省委、

省政府和省纪委的工作汇报,对安徽近年来的工作给予充分肯定。他希望全省各级党委、政府牢牢抓住国家实施促进中部地区崛起战略和建设皖江城市带等重要历史机遇,充分发挥自身优势,切实在加快转变经济发展方式、促进经济社会又好又快发展上迈出实质性步伐,努力在大江南北、淮河两岸实现经济繁荣、人民富足、生态良好的发展目标。

期待:两高速预交“答卷”

在我省目前建设的多条高速公路中,泗县至许昌高速公路宿州段将是今年唯一计划通车的高速路。而我省正在建设的绩溪-黄山高速,目前已经完成箱梁架设,主线全线贯通,预计明年年初可以通车。

记者 王玉

惊喜:西递发现青石宝瓶

近日,世界文化遗产皖南古村落安徽黟县西递在“西递水口园林恢复工程”工地发现老水口遗址,并发掘出土一尊青石神像和一对净瓶。发掘的青石神像高123厘米,宽53厘米,神像双手上举托一石盘直径29.5厘米,底座为长方形长37.7厘米、宽32.3厘米,神像背刻文字“顺治丙申”字样,通体青石质地。净瓶通高92厘米、宽28.5厘米,青石质地宝瓶形,三面刻有龙纹,一面刻有文字,字迹模糊,底座饰回纹和海水纹,较完整。经该县文物部门初步鉴定为国家珍贵文物,初定为三级。

宁兵

无奈:谈恋爱也要拉“赞助”

昨日上午,铜陵县老洲乡一男青年小军(化名)因谈恋爱缺少经费,向父母讨要未果后,竟爬上楼顶欲自杀。

当日10时30分左右,铜陵县老洲派出所接到报警称,老洲乡某村一男青年欲跳楼自杀。经现场了解,小军,今年19岁,因为谈恋爱用钱,向其父母索要5000元,被拒绝。小军一气之下采取了过激行为,爬上自家二楼一侧扇形楼顶尖上,情绪激动,情况危急。

根据现场情况,民警一面组织人员采取防护措施,一面稳定其情绪。后来,民警又请来小军的女友对其进行劝说。经过近一个多小时的努力,小军终于从楼顶上下了楼。

吴彬 记者 何曙光

愤怒:无德老人猥亵幼女

日前,舒城警方接到王某报案称,其侄女小秋一个人在舒城县城关镇海聚缘浴池的后院内玩耍时被该浴池锅炉工胡某(男,64岁)猥亵。接到报案后,民警立即赶赴现场进行勘验,收集了大量证据和痕迹物证后,对犯罪嫌疑人胡某进行突审。经过6个小时的交锋,犯罪嫌疑人初步交代了当天下午3时许在海聚缘浴池内遇到了玩耍的小秋后,见没有他人,顿起歹念,将小秋骗到了自己屋内实施奸淫的犯罪事实。

目前,胡某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

记者 李世宏



日前,工人们在场地上燃放烟花爆竹。

当天,巢湖市含山县一企业为庆祝开工投产,现场燃放价值十多万元的烟花爆竹。旁观者称,企业开工营造气氛适当地燃放爆竹,无可指责,但如此大规模燃放,不应提倡。

徐振华 凌平 文/图

2010胡润创业板富豪榜揭晓

安徽富豪,数量升了,名次降了

星报讯(黄军志 记者 沈娟娟) 昨日,2010胡润创业板富豪榜对外“公示”,135家上市公司中财富达到10亿元的股东人数已有92位。在92名“富豪”中,安徽企业只有2家上榜,虽然相比去年的1家来说,数量上有所增加,但去年的“富豪”却从第10位下滑至今年的第60位。

早在去年,胡润创业板富豪报告就首次“亮相”,在众多创业板上市公司股东中共筛选出33位,上榜企业家总财富达到398.5亿元,平均财富12亿元。而在今年,

入围的人数翻了几番,达到92位,入围门槛也从5亿元提高到了10亿元。

记者在2009年和2010年两份榜单中看到,去年入围的只有安科生物的宋礼华、宋礼名兄弟,而今年,总部位于安徽桐城的盛运股份掌门人开晓胜也成功入围,以12亿元的个人资产位列第69位。

去年13亿元,今年14亿元,宋礼华、宋礼名的“兄弟连”资产增加了1亿元,但是排在创业板富豪榜的名次却从第10位下降到第60位。

这主要是由于其他企业的个人资产增加迅速,以两年排在首位的富豪为例,去年华谊兄弟的王忠军、王忠磊兄弟个人资产32亿元,今年智飞生物大股东蒋仁生家族就以104亿元的财富数字位列创业板富豪之首,“冠军富豪”的个人资产翻了两番多。

据了解,自去年10月30日中国股市创业板的正式开盘至今已整整一年,随着中小企业的陆续登陆,越来越多的财富新贵出现在我们面前,而这份“胡润创业板富豪报告”是继去年之后的第二次发布。

阜阳、灵璧等10县市降水创历史同期新低 皖北已着手实施人工降雨

星报讯(记者 祝亮) 今年入秋以来,我省北方地区遭遇较为严重的旱情,阜阳、灵璧、明光等10个县市降水之少创历史同期新低,达到极端事件标准,沿淮淮北大部分地区出现中到重等气象干旱。记者昨日从省气象部门获悉,为了缓解当前旱情,皖北部分城市已经展开人工增雨作业。

气象部门监测显示,合肥以北地区出现不同程度的气象干旱,其中沿淮淮北大

部分地区出现中到重等气象干旱。土壤墒情监测表明:沿淮淮西北部、沿淮中部、沿江西部和皖南局部土壤表层(0~10cm)都出现了不同程度的旱情,局部地区出现3~5cm干土层。与11月3日相比,沿淮中部地区表层土壤干旱等级加重。

为缓解当前旱情,11月14日14时,宿州市气象部门抓住有利天气条件率先实施火箭增雨作业。截止到当日19时,作业影响

区普降小雨,对缓解旱情,起到了一定作用。随后,蚌埠、亳州、阜阳等地气象部门也先后组织实施人工增雨作业,作业影响区内普降5~10毫米降雨,皖北旱情得到一定缓解。

目前,省气象部门以及皖北旱区气象部门仍在密切关注天气变化,抓住一切有利时机,继续开展人工增雨作业,努力为我省抗旱保苗做好服务。

